

<u>18 – 25 января 2022 года – «Шахматные дни в «Точке роста».</u>

«Шахматная доска — это место битвы, здесь сражаются две армии фигур во главе с королями, которого очень важно защищать и оберегать, потому что, если король «погибнет», - партия заканчивается...».

«Место битвы» - дополнительное образование обучающихся школы по направлению шахматы осуществляется в Центре образования «Точка роста» МБОУ "Старокиструсская СШ". Заинтересовать юных шахматистов очередным занятием удается сразу. И в этом им помогает учитель, реализующий данное направление, Троицкая М.Б.

Шахматы в школе не ставят целью вырастить из всех учеников чемпионов, могут научить детей думать и рассуждать, ставить цель и добиваться ее.

Ученики 7 - 8 классов проявляют особый интерес к данной игре. По их словам, «Это один из самых лучших и увлекательных видов досуга, когда-либо придуманных человеком».



